PacuyeT OIleHKH Ka4eCTBAa YIIPABJIEHUA PAcXoJdaMH 0107KeTa

3a 1 moavroaue 2024 roaa

AIlMl’lHHCTpalll/lﬂ TanagomMckoro ropoacKoro okpyra

Q3 =44/60%100 = 73,33

PacyeT ocyIIeCTBIIEH IO COBOKYIHOCTH OA/LJIOB, MOJYYEHHBIX 110 IPUMEHUMBIM [TOKa3aTe 1M
OlleHKH kavecTBa (mpuioxxeHue 3 k [lopsaky npoBeneHlss MOHUTOPHHIA OLICHKH Ka4eCTBa
($bHUHAHCOBOrO MEHEIKMEHTA),

rie Y3=5+0+10+5+5+5+5+0+3+3+3=44
MAX3=60
n/n Pacuer noka3zartens banabl MakcHuMaabHO
BO3MOKHOE KO.JI-
BO 0aJ1J10B,
KOTOpOo€e MOKeT
noayuuts 'ABC

1.Ilokazamenu Kauecmea ynpasieHus pacxooamu 06100xcema na obecneyerue 6bINOJIHEHUA

DYHKULI KA3EHHBIX YUPEHCOCHUIL

1.2 P=1 003 792,39/*1 251 759,83*100=80,19 5 5

1.3 P=1 003 792,39/3 154 563, 63*100=31,82 0 5

1.4 P=1 181 166,76/1 527 752,81*100=77,31 10 10

1.5 P=0 5 5
Hmozo: 20 25

2.Ilokazamenu Kauecmea ynpasieHun pacxo0amu 6100xcema Ha esinoanenue Qynkuui AY u

BY

2.1 P=0 5 5

Hmozo: 5 3

3. ITokazamenu Kauecmea ynpasieHua pacxo0amu 6100xcema Ha couualbHoe obecneyenue u

IHble 8blNJlaNbl HACECJIEHUIO

3.1 P=0 5 5
8 P=0 5 9
Hmozo: 10 10
4.Ilokazamenu kauecmea ynpasieHua pacxo0amu 6100xcema Ha UCNOJIHEHUE CYOLOHbIX
aKmos
4.1 P=16/7=2,29 0 5
4.2 P=2/5=0,4 B 5
4.3 P=1309,15/1 003 792,39*100=0,13 3 5
4.4 P=658,83/232 719,91*100=0,28 3 5
Hmozo: 9 20
Bceero 6a/10B: 44 60

Hcn. Cepebpsikosa E.E.




Pacuer OLUCHKH KAa4eCTBA VIIDABJICHHH 10X0daMH OI0MKeTa

3a 1 moavroaue 2024 roaa

AapvuancTrpanus TajaaoMckoro ropoackoro oKpyra

Q4 =10/10 *100=100,0

Pacuer ocymiecTBieH 110 COBOKYITHOCTH GaJUIOB, [TOJyYEHHBIX 110 IPUMEHHUMBIM
[IOKa3aTeJIsIM OLICHKH KadecTBa (Ipuioxenue 4 k [lopsaky npoBeieHUsI MOHUTOPUHTA OLICHKH
KayecTBa GHHAHCOBOTO MEHEIKMEHTA),

rmue Y4=5+5=10

MAX4=10
n/n | Pacuer nokasareis Baansl MaxkcuMaabHO
BO3MOKHO€E KOJI-BO
0aJ10B, KOTOpOE
MOKET MOJIYYHTh
I'ABC
4 P=0 S 5
5 P=0/13 220,07*100=0 5 5
Hmozo: 10 10

Hen. Cepebpsxosa E.E.




Pacuer olleHKH Ka4eCTBA BeACHHS OI0PKETHOIO Y4eTa H COCTaABJIEHH
OOXKeTHON OTYETHOCTH

3a 1 noayroaune 2024 roaa

AaMuHucTpanus TajagoMcKoro ropoackoro okpyra

Q5=10/10*100=100

Pacuet ocyliecTB/IEH IO COBOKYTHOCTH 0alioB, IOTYYEHHBIX 110 IPUMEHUMBIM TI0Ka3aTeIIAM
OIICHKH KauecTBa (npuiioxeHue 5 k [lopsaky npoBe1eHHss MOHHTOPUHI'A OLICHKHA KaueCTBa
(HHHAHCOBOrO MEHEDKMEHTA),

rue Y5=5+5=10

MAX5=10
n/n | Pacyer moka3zares Bajabl MakcHMAaJILHO
BO3MO3KHOE KOJI-BO
0a.,1;10B, KOTOpOE
MOJKeT MOJYYHTh
I'ABC
1 P=0 5 5
2 P=0 5 S
Hmozo: 10 10

Hcn. Cepebpskosa E.E.




